商标注册

商标注册，是指商标所有人为了取得商标专用权，将其使用的商标，依照国家规定的注册条件、原则和程序，向商标局提出注册申请，商标局经过审核，准予注册的法律事实。经商标局审核注册的商标，便是注册商标，享有商标专用权。

商标注册是商标使用人取得商标专用权的前提和条件，只有经核准注册的商标，才受法律保护。商标注册原则是确定商标专用权的基本准则，不同的注册原则的选择，是各国立法者在这一个问题中对法律的确定性和法律的公正性二者关系进行权衡的结果。

商标通过确保商标注册人享有用以标明商品或服务，或者许可他人使用以获取报酬的专用权，而使商标注册人受到保护。

一、商标注册流程

免费商标检索查询----确定商标名称-----准备申请资料----提交商标注册申请 -----3-5个工作日周下发受理回函（商标注册申请号）-----3-4个月左右下纸质受理书-----进入实质审查-----进入公告期------核准下发证书

商标注册必经流程包括申请、形式审查、实质审查、初审公告、注册五个阶段。

第一阶段：准备好申请文件报送到期商标局后，3-5个工作日就可以取得商标的受理回函，每一个商标申请的受理回函上都有一个受理申请号，审查必须排号按顺序进行，任何情况下都不能提前。

第二阶段：自商标局收到申请文件之日起3-4个月左右的时间发纸质《受理通知书》，收到纸质《受理通知书》即证明申请文件已通过了商标局的形式审查，进入实质审查阶段。

第三阶段：受理通知书后约6-8个月的时间实质审查完毕，通过实质审查的由商标局发布初步审定公告，公告期三个月。

第四阶段：初步审定公告期满，无人提异议的，由商标局发注册公告，注册公告即证明了该商标已被核准，商标申请人取得了该商标的专用权。

第五阶段：自发布注册公告之日起约1-2个月左右的时间即可以取得商标注册证。

注意事项：商标注册前必须先进行商标查询，以避免相同或者相似的商标注册，提高商标注册的成功率。

商标的使用期限是10年，10年期间不需要缴纳任何费用。

每次续展的有效期为10年
二、商标查询

商标查询是指商标注册申请人亲自或委托商标代理人到商标注册机关查询有关商标登记注册情况，以了解自己准备申请注册的商标是否与他人已经注册或正在注册的商标相同或近似的程序。



商标查询是指商标注册申请人亲自或委托商标代理如：通过商标在线查询有关商标登记注册情况，以了解自己准备申请注册的商标是否与他人已经注册或正在注册的商标相同或近似的程序。申请前的查询，是申请商标注册的重要步骤，其查询结果虽不具备法律效力，但它可使商标注册申请人做到心中有数，减少盲目性，降低商标注册风险，故在大大减少费用开支的同时，争取更多的申请时间。商标查询只能查询到已录入数据库的商标资料，故存在空白期，或者叫盲期，盲期一般在3-6个月，商标申请4——6个月之后再做一次商标近似查询以增强商标注册的成功率。

中国《商标法》第二十八条规定，申请注册的商标，凡不符合本法有关规 定或者同他人在同一种商品或者类似商品上已经注册的或者初步审定的商标相 同或者近似的，由商标局驳回申请，不予公告。所以，应当在申请之前进行查询，这样才能使该商标最大可能地获得商标证书，同时，一个注册商标从商标局受理到公告，一般需要近一年时间，如果注册的商标没有经过查询而被驳回，不仅浪费了金钱，更重要的是浪费了时间，耽误商标的使用。
三、商标设计

商标设计是指商标创意的体现和表达，是用文字或艺术手段将商标构思具体化、成果化。商标是一个企业在开始的时候为自身形象打造的一个缩影，是从企业的名称、企业经营种类、地理位置及企业文化构思设计出来的，一个好的商标设计出来那他的价格是很贵的，特别是发展成为驰名商标的时候。而当企业选这个商标就可以注册了，当企业发展到强大是生命度达到一定程度，这个商标慢慢的可以成为驰名商标。

中国商标法规定，商标应当由文字、图形或其组合构成，除此之外，其他形式都不能作为中国商标构成要素。

商标、标志设计不仅是实用物的设计，也是一种图形艺术设计。它与其它图形艺术表现手段既有相同之处，又有自己的艺术规律。它必须体现前述的特点，才能更好地发挥其功能。由于对其简练、概括、完美的要求十分苛刻，即要成功到几乎找不至更好的替代方案的程度，其难度比之其它任何图形艺术设计都要大得多。

理想的商标应具备五种特性：识别性、传达性、审美性、适应性、时代性

①识别性：是商标最基本的功能，商标的特殊性质和作用决定了商标必须具备独特的个性，不允许雷同混淆。

②传达性：个性特色越鲜明，视觉表现感染力就越强，刺激的程度就越深。现代商标不仅仅是起到了商品的区别标记作用，还要通过商标表达一定的含义，传达明确的信息，包括企业的经营理念，产品性能用途等，从这个意义上讲，商标应如同信号一样确切，易于辨识了解。

③审美性：商标应该简洁、易读、易记，应具有简练清晰的视觉效果和感染力。

④适应性：商标的表现形式还必须适应不同材质、不同技术、不同条件的挑战，无论黑白彩色，放大缩小如何变化，都要尊崇系统化和标准化的规定。

⑤时代性：商标必须适应时代的发展，在适当的时候进行合理的调整以避免被时代所淘汰。

四、商标注册条件

个人商标申请：
①申请人身份证复印件；

②个体户营业执照复印件（与申请人名义一致）；

③商标名称或图样（电子版jpg格式）；

温馨提示：①请人营业执照经营范围必须与所报商品项目一致。

          ②申请人名义与个体执照名义必须一致。

公司商标申请：

①公司营业执照扫描件（复印后空白处加盖公章）；

   ②商标名称或图样（电子版jpg格式）；

   ③商标名称或图样；

温馨提示：公司申请营业执照经营范围没有限制。

五、商标注册时间

 商标注册，是指商标所有人为了取得商标专用权，将其使用的商标，依照国家规定的注册条件、原则和程序，向商标局提出注册申请，商标局经过审核，准予注册的法律事实。那么注册一个商标要花多少时间呢?

商标注册预先查询

商标查询是指商标注册申请人或其代理人在提出注册申请前，对其申请的商标是否与在先权利商标有无相同或近似的查询工作。

商标查询是一项专业的工作，委托专业的团队代为查询会得到更准确的建议。清上拥有国家商标官方查询分析入口，准确为您调查分析。

  二、商标注册形式审查(3-4个月)

商标形式审查(1个月左右)，商标形式审查是指商标注册主管机关对申请商标注册的文件、手续是否合乎法律规定，若符合法律规定，审查机构编定申请号，确定申请日，发放《注册受理通知书》。确立申请日十分重要,由于我国商标注册采用申请在先原则,一旦发生申请日的先后成为确定商标权的法律依据,商标注册的申请日以商标局收到申请书件的日期为准。

  三、商标注册实质审查(6-8个月左右)
商标实质审查(6-8个月左右)，商标实质审查是商标注册主管机关对商标注册申请是否合乎商标法的规定所进行的检查.资料检索.分析对比.调查研究并决定给予初步审定或驳回申请等一系列活动。

  (四)、商标注册初审公告(三个月左右)

商标初审公告(3个月)是指商标注册申请经审查后，对符合《商标法》有关规定的，允许其注册的决定。并在《商标公告》中予以公告。初步审定的商标自刊登初步审定公告之日起三个月没有人提出异议的，该商标予以注册，同时刊登注册公告，发放注册证。

友情提醒：在商标申请期间(未获准注册之前)，请不要在商标使用中标注注册标记(如：“注册商标”“®”等)，可以标记 “TM”。

